
В Зиме задержаны подозреваемые в убийстве мужчины

В ходе проведения оперативно-розыскных и следственных мероприятий сотрудники уголовного розыска совместно со следователями СКР установили и задержали двоих жителей г. Зима, подозреваемых в убийстве 37-летнего мужчины. По данному факту следственными органами СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ.

По версии следствия, ночью 10 мая подозреваемые, находясь в лесном массиве между ул. Рабочая и Коминтерна г. Зима в ходе ссоры причинили телесные повреждения и ножевые ранения своему знакомому, который от полученных травм скончался на месте. С целью сокрытия следов преступления злоумышленники на автомобиле вывезли тело потерпевшего на свалку, где спрятали в куче мусора и скрылись.

В настоящее время с подозреваемыми проводится проверка показаний на месте преступления. Решается вопрос об избрании им меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Мая 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1037975>